

Вчера у нас с женой случилась сексуальная революция!

Действующие лица:

Дима — 32 года, высокий и полноватый мужчина, несмотря на полноту не забывает посещать спортзал, от чьего имени рассказ.

Маша — жена Димы 30 лет, высокая стройная женщина, с прекрасной фигурой несмотря на рождение двоих детей, спасибо фитнес центру и грамотному тренеру. Грудь 3 размера.

Владимир — 45 лет, среднего роста и среднего же телосложения, с небольшим пивным животом.

Света — жена Владимира 40 лет, среднего роста брюнетка, грудь первого размера (на момент описываемых событий с ее участием 37 лет).

Все что здесь написано, произошло на самом деле и со мной, но имена я изменил.

Свинг. Как долго я шел к этой, сводящей меня с ума, теме. Впервые все началось наверное с юности. В далеком 2002 году я встречался с девушкой Леной. Тогда она уехала поступать в университет, а потом призналась мне что в общежитии была не верна мне. Тогда я сильно психанул, рвал и метал, но... жить я с ней не собирался, а сексом с кем-то заниматься хотелось, так что я смирился и еще какое-то время мы встречались.

Потом в моей жизни случилась встреча с журналом «Максим» где был описан поход журналиста в свинг-клуб.

Это меня зацепило. Сильно. Дальше пошли секс рассказы по теме свинга, которые я с удовольствием читаю до сих пор.

Женился я на прекрасной девушке, самых строгих традиций, я был у нее первым мужчиной. Она покорила и поразила меня своей чистотой и непорочностью.

Но мысли о свинге не оставляли меня. Как-то отдохшая с друзьями на даче мы довольно сильно напились и я с другом Вовой завели разговор о желании свинга. Ура я нашел единомышленника! Причем не просто в нашем маленьком городе но еще и среди небольшого круга своих друзей. В этот же вечер у нас случился первый легкий свинг, мы смогли раздеть наших жен, успели начать оральные ласки наших жен и немного прикоснуться к чужим, но на этом все закончилось. Это маленькое приключение потом еще долго кружило мне голову, но мы еще много лет даже не разговаривали на эту тему.

Года через 3—4 Вова похвастался что они вступили в полноценные свинг-отношения с парой из соседнего города, но эта пара переехала жить в другую часть страны и появилось предложение стать партнерами. Моя жена не могла даже в мыслях допустить возможность свинга.

Однажды нас пригласили на день-рождения Светы в соседний город. Мы сняли большую квартиру, сходили в отличный ресторан, все были веселые и пьяные. Вернувшись в квартиру в какой-то момент решили поиграть в бутылочку на раздевание. Дальше всех одежда держалась на моей жене — Маше но в итоге и она обнажилась полностью. Вова увел Машу в соседнюю комнату и начал к ней приставать, но дальше поцелуев у них дело не пошло. Я специально оставлял Машу с ним надеясь, что ему удастся ее соблазнить. Его же жена — Света меня не особенно заводила, все мои сексуальные фантазии были и остаются связаны только с моей женой.

Так как Маша дала отпор Вове я пошел к ней и мы страстно занялись сексом, Маша была настолько мокренкой, как никогда до этого. Пока мы занимались сексом мимо нашей кровати, курить на балкон ходил Вова. Маша была на мне в позе наездницы и я позвал Вову к нам, он подошел и стал гладить Машу по груди, меня это дико заводило. Потом к нам присоединилась Света, не могу сказать, что именно происходило и кто чем был занят, я был в Маше и чувствовал, что кто-то ласкает наши половые органы.

Помню, что дальше мы были в коридоре и наши девочки делали нам минет, но уже не свои. Помню какой бомбой взорвались в моей голове эмоции когда я увидел, как моя Машенька сосет Вовин член. После наши девочки нас покинули и закрылись в комнате с двуспальной кроватью, что они там делали можно смело фантазировать, но описывать не буду, так как сам не присутствовал. Минут через пять мы зашли к ним и попытались присоединиться, хотелось полноценного свинга, наши девочки лежали рядом их ножки были раздвинуты, я не мог оторвать взгляд от Машиной киски, ведь буквально через пару минут в нее должен был впервые войти чужой член. Но! Вова вдруг решил поговорить о нравственных вопросах, о понимании и последствиях происходящего. Вот он облом! Резко Машино настроение было испорчено и весь секс на этом прекратился.

После мне еще долго пришлось успокаивать Машу и мириться с ней, обещать, что свинг-формата у нас больше не будет.

Прошло 2 года. Все это время я часто вспоминал и представлял себе все что случилось, фантазировал на тему нашего секса. За это время мы успели переехать в другой город.

Как-то в декабре мы с Машей во время секса отправили ее обнаженное фото Вове, мы были так сильно возбуждены и я попросил ее саму нажать кнопку на телефоне для отправки фотографии. Да сильно же меня это бомбануло, хех. И началось...

Переписка, разговоры. В итоге Маша согласилась на встречу в формате мжм с Вовой и втайне от Светы. Долго мы ждали этого дня. Но вот он звонок от Вовы, что скоро он приедет, ожидание, нервы.

Вова снял посуеточно квартиру и мы поехали в маленькое уютное кафе. Маша была шикарна, черное платье с короткой юбкой и глубоким декольте, черные чулочки на стройных ножках, великолепное колье на шее. И главное, она одела обручальное кольцо, ведь мы так редко стали их одевать, а в этот раз она его не забыла!

Выпили немного виски с колой и поехали в гнездо разврата — съемную квартиру.

На квартире сели за стол и опять разлили виски с колой, но алкоголь совершенно не пьянил нас, напряжение в комнате зашкаливало, шутки звучали натянуто. Зато я предложил на первом бокале выпить на брудершафт. Мы оба поцеловали Машу. Дальше пока дело с места не двигалось. Вова пошел в душ, откуда стал звать меня, что бы я принес ему полотенце, я конечно же отправил Машеньку.

И снова мы вернулись к старой добной игре в бутылочку, на этот раз как мы ее не крутили, она все время показывала на меня, так что очень быстро на мне ничего не осталось, зато мой член гордо и уверено смотрел в потолок! Затем путем небольшого докручивания бутылки мы раздели нашу красавицу, она была божественна, ее великолепная грудь, стройные ножки в черных чулочках и милая интимная прическа, Вова пока еще оставался в джинсах. Для уже раздевшихся решили загадывать желания. Маша нас целовала, мы целовали ее и вместе и по очереди и в губы и в губки, а она делала мне минет, Вова же похоже начинал жалеть, что ему еще не пришлось раздеться, но скоро и этот было решено. И вот он этот момент, Маша берет

Вовин член в рот, я нахожусь близко и мне все отлично видно, я начинаю делать ей куни, потом мы с Вовой меняемся местами. Я возбужден и счастлив, но Вова опять начинает выдавать, делает куни не нежно а давит, что Маше не очень нравится, приходится исправлять за него.

И вот мы перемещаемся на кровать, начинаем с позы — наездница, Маша садится на меня, а Вова ее ласкает, дает ей в ротик, гладит грудь. Потом Вова попытался сделать двойное проникновение во влагалище, но похоже это у него не получается, хотя позже он утверждал, что двойное получилось. Дальше реализуем мою давнюю фантазию, мы с Машей ложимся в 69, а Вова входит в нее. И вот прямо перед моими глазами чужой член входит в мою родную девочку, в мою Машеньку. Я схожу с ума.

Дальше меняются позы и способы ласк, у Вовы появляются проблемы с эрекцией, так что кончить ему не удалось, а я кончил бурно и сильно, но член и не думал падать. Хотя по сути на этом наш секс в этот день был окончен, мы еще немного посидели, оделись и не смотря на Вовины уговоры остаться на ночь, отправились домой.

По итогам встречи приняли решение, что нам другие партнеры в постели не нужны и больше таких встреч нам не надо. Так же стоит отметить, что не смотря на то, что вся расходная часть легла на Вову, но нам не понравилось, что он не был достаточно внимателен к Маше, было очень мало комплементов, не было подарено даже цветочка.